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Sastanak kod GrabarKitarović
pozitivan i za Holv i za Markić
ZAGREB Predsjednica Republike

Kolinda GrabarKitarović na
početku svog mandata, nakon
micanja Titove biste iz Ureda, nije
ostvarila dobru komunikaciju s

udrugama antifašista, ali okupljanjem

više desetaka utjecajnih
žena iz političke, ekonomske i
društvene sfere postigla je solidan
uspjeh. GrabarKitarović je na
Pantovčaku u ponedjeljak poslijepodne

okupila više desetaka že¬

na, a njihove su reakcije već na samu

inicijativu za sada pozitivne.
Predsjednica ORaHa i saborska

zastupnica Mirela Holy i prije
je čula stavove koje je predsjednica

izrekla u ponedjeljak poslijepodne.

- Predsjednica se htjela pokazati
kao političarka koja je vitalno zainteresirana

za ravnopravnost spolova
čija su vrata za tu temu otvorena

ne samo političarkama, nego i že¬

nama iz drugih sfera, kazala je Holy.

Ona je uočila zanimljiv detalj: uz
GrabarKitarović su bili njeni suradnici,

redom muškarci, što je, smatra

Holy, djelovalo neobično. Predsjednica

ORaHa okupljanje je doživjela

prije svega kao otvaranje
vrata, što je pozitivno, a nada se da
će budući sastanci, koje je GrabarKitarović

najavila, biti sadržajniji te
da će biti i konkretnih inicijativa.

Vrlo slično sastanak je doživjela i

Dan poslije susreta s predsjednicom na Pantovćaku samo pozitivni itomeniari uzvanica

Emina Bužinkić iz Centra za mirovne

studije, ujedno i članica
GOOD inicijative koja se zalaže za
uvođenje građanskog odgoja u
obrazovni sustav. Uvodni govor
predsjednice ocijenila je kao korektnu

podršku razvoju ravnopravnosti
spolova, samo okupljanje kao

dipomatsku poruku i gestu, a dobar

je politički potez to što je okupila

različite žene, iz različitih
društvenih krugova. Baš kao i Holy,
i Bužinkić se nada da će budući
susreti biti strukturiraniji, a procijenila

je da je GrabarKitarović otvorena

za razgovor, što zaključuje i

po različitosti okupljenih žena.
Na Pantovčaku je bila i čelnica

udruge »U ime obitelji« Željka
Markić kojoj se također svidjelo
to što su žene vrlo različitih

svjetonazora

pozvane na sastanak.- Okupila je ljude koji različito
misle, a da pri tome onaj koji je
drugi, odnosno drugačiji, nije etiketiran,

što je jako važno, kazala je
Markić. Sadržaj budućih okupljanja,

hoće li biti strukturiraniji
ili ne, Markić bi prepustila predsjednici

Republike, a sam događaj od
y ponedjeljka za nju je znak da Grag

barKitarovićželiproaktivnodjeloo
vati i pokretati konkretne akcije koci

je mogu rezultirati poboljšanjima.
T. PONOŠ
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